

CUVÂNTUL LIBER

cotidian independent

Anul VI ■ Nr. 1256 ■ MARȚI, 15 NOIEMBRIE 1994

4 pagini ● 70 lei

Prolog și invitație la o sărbătoare de suflet și simțire

Un argument fundamental, credem, pentru prioritatea națională a învățământului, îl reprezintă — oricând și oriunde — nu doar recunoașterea pur teoretică, nu doar nuanțarea exprimărilor verbale și scrise, cât mai ales atitudinii și norme în deplină concordanță cu ROSTUL și LUCRAREA — cu efecte peste vreme — a celor care slujesc învățământul, DASCĂLII, a celor pentru care această profesiune (nu meserie) a însemnat și înseamnă — fără impresia de exagerare — **INSAȘI EXISTENȚA LOR**, a celor care au rămas încă **MARII NECUNOSCUȚI** ai neamului, dar care au fost, sunt și vor fi **MARII CUNOSCUȚI** ai sufletelor noastre, ei fiind ziditorii **DEVENIRII** fiecăruia dintre noi.

Fără intenția ierarhizărilor, să ne oprim amintirile la cei dintâi — atât cronologic, cât mai ales ca făuritori a ceea ce suntem — **DASCĂLII** primelor jocuri, ai primelor slove și cifre, **EDUCATOARELE** și **INVĂȚĂTORII**, numărul lor și cantitatea de suflet dată nouă fiind, credem, mai mari. Pentru ca pledoaria noastră pentru marele ROST și deosebita LUCRARE a lor să fie și a dumneavoastră, cititorii acestor rânduri, să încercăm să reținem momente și scene, la fel sau mai profund păstrate, împreună cu câțiva cărturari și scriitori ai neamului nostru.

Pentru Ion Ghica, ei, **DASCĂLII**, primii îndrumători ai pașilor noștri spre știința cărții și a vieții, au fost „depozitarii

limbii și naționalității noastre”, ei care „trăiau și mureau necunoscuți, fără să bănuiească măcar că erau patrioți”, ei care „și făceau datoria fără să aibă cunoștință de binele ce făceau fără lor”.

De asemenea, scria Mihail Sadoveanu, „toți au fost niște apostoli, care au trecut printr-un vifor de nemulțumiri și vorbe rele și care totuși au izbutit să-și îndeplinească menirea”.

Alăturându-ne lui Ion Slavici, putem spune că „nici unul dintre noi toți nu poate să gândească la tinerețele sale, fără să-i treacă **Budulea Taichii** pe dinaintea ochilor, pentru că **Budulea** nu era numai al Taichii, ci al nostru, al tuturor”. De aceea, pe bună dreptate, Alexandru Ioan Cuza i-a spus învățătorului lui I.L. Caragiale: „Să trăiești! Cu români ca tine n-am teamă”.

Am punctat, dintre multe, altele, doar aceste frânturi de viață — poate și din viața cititorului acestor rânduri — nu doar pentru a accentua — a căta oară de-a lungul anilor? — necesitatea așezării reale în locul cuvenit, cât și pentru a prefața și a invita la **CINSTIREA CELOR** peste 5000 de **EDUCATOARE** și **INVĂȚĂTORI** dați țării de către **ȘCOALA NORMALĂ „Sabin Drăgoi”** Deva, precum și a celor câteva sute de **DASCĂLII** — educatoare, învățatori, neamului nostru.

Prof. **PAVEL MĂRZA**, Școala Normală „Sabin Drăgoi” Deva

(Continuare în pag. a 2-a)

Jocurile de întrajutorare — de la nelegalitate, la escrocherie (I)

În perioada post-revoluționară, în țara noastră s-au propagat intens așa numitele jocuri de întrajutorare. Ele s-au derulat prin diferite modalități, axate însă pe finalitatea concentrării banilor spre participanții din prima parte a listelor, pe baza principiului progresiei geometrice. Trebuie spus încă de la început că, în perioada incipientă, majoritatea inițiatorilor au acționat în afara formelor de organizare juridică, obținând mari câștiguri prin sustragerea de la obligațiile fiscale.

Activitățile de acest gen, organizate din interiorul țării, au determinat o anumită polarizare a câștigurilor în favoarea celor care au avut acces rapid la informații și disponibilități financiare pen-

tru a investi mari sume de bani în prima fază. Au fost generate astfel efecte nefavorabile pentru un mare număr de cetățeni cu venituri modeste. Dar nu numai atât. Efectele au fost similare și la nivel macroeconomic, prin lansarea unor astfel de jocuri din străinătate. Cum? Prin transferul masiv de valută în favoarea cetățenilor străini de pe primele locuri ale listelor. Sensul de propagare a unor astfel de activități a fost numai dinspre țările bogate înspre cele în curs de dezvoltare. Ne referim în principal la „Top 12”, „Dolar Jet”, „Programul de ajutor reciproc”.

Ce au făcut instituțiile financiare judiciare? Au acționat lent și neunitar, stabilind uneori că asemenea activități nu de-

termină responsabilitate civilă, contravențională ori penală.

În asemenea condiții, organizatorii au încercat să dea jocurilor o aparență de legalitate, seriozitate și credibilitate, prin derularea activității în cadrul unor societăți comerciale înființate în conformitate cu prevederile Legii nr. 31/1990. Aici trebuie subliniat faptul că, în majoritatea cazurilor, activitățile de acest gen au fost introduse voalat în actele constitutive sub diferite denumiri: „joc colectiv”, „joc distractiv”, „intrajutorare umanitară”, „intrajutorare bănească”, „circuit financiar”, „supervalută” etc. Principiile de

TIBERIU MEDEANU

(Continuare în pag. a 2-a)



Buna funcționare a telefoanelor depinde și de întreținerea traseelor de cabluri. În imagine — o echipă a Romtelecom Deva executând lucrări de schimbare a cablului în zona Banc Post din Deva. Foto PAVEL LAZA

FLASH!

● **STUDII AGROCHIMICE.** Urmărind stabilirea dozelor optime de amendament calcaros și de îngrășăminte chimice ce trebuie aplicate pe terenurile agricole, specialiștii de la Oficiul Județean de Studii Pedologice și Agrochimice au realizat studiile necesare pentru comunele Totești, Sintămăria-Orlea, Orăștioara de Sus, Beriu, Romos și sunt în curs de execuție pentru Baia de Criș. (N. T.)

● **SALONUL HUNEDOREAN AL CĂRȚII.** Miercuri, 16 noiembrie a.c., ora 16, la Casa

Cărții din Deva are loc deschiderea „Salonului hunedorean al cărții”. Manifestarea, organizată de S.C. „Bibliofor” S.A., programează în prima zi lansarea a două volume apărute la Editura „Helicon” din Timișoara. Este vorba de „Mic dicționar de cultură religioasă”, realizat de scriitorul Radu Giobanu și de romanul „Cred că ieri, doamnă...” semnat de Constanța Marcu. Joi, 17 noiembrie a.c., manifestarea se deschide și la Petroșani, la Librăria „Ion Creangă”. (M. B.)

● **GURS DE AMBULANȚIERI.** Azi, 15 noiembrie, se deschide la Deva primul curs de ambulanțieri. În prima serie parti-

cipă 40 de cursanți — șoferi de pe autosanitare din Deva, Hunedoara, Brad, Orăștie, Hațeg, Ilia și Zam. O altă serie a acestui curs cu durata de două luni și jumătate va fi organizată în Valea Jiului. După absolvire, cursanții vor beneficia nu numai de o diplomă, ci și de o nouă funcție, aceea de ambulanțieri. (V. R.)

● **TARGURI ÎN PERIOADA 15-30 NOIEMBRIE.** În perioada 15-30 noiembrie a.c., în județul Hunedoara vor avea loc următoarele târguri de mărfuri și animale: Bărsău — 19 noiembrie, Băița — 20 noiembrie, Ilia — 21 noiembrie, Zam — 30 noiembrie. (C. P.)

● **PREMIU.** Un număr de cetățeni din comuna Pui au primit primele acordate de Guvern pentru viteii fătați în luna aprilie a.c. Suma achitată recent se ridică la aproape 4 milioane lei. (Tr. B.)

● **TITLURI DE PROPRIETATE.** De la Comisia orașenească din Hațeg pentru aplicarea Legii fondului funciar aflăm că se desfășoară o intensă activitate în vederea punerii în posesie a celor îndreptățiți. De curând un alt grup de cetățeni au primit titlurile de proprietate. La ora de față celor cărora li s-au înmănat aceste titluri a ajuns la 444. Acțiunea continuă. (N. S.)

TÂNĂRUL REPORTER

Aprozarul și cântarul

Dacă la unitățile de legume-fructe din Deva prețul la varză este de 300-350-400 lei, la unitatea nr. 4 este de 600 lei, ceapa uscată este cu 200 lei mai scumpă, morcovii cu 150 lei, iar lista poate continua. Dacă nu credeți vă rog să verificați. Intrebi de ce este prețul diferit față de celelalte unități, ți se răspunde ferm: „...nu te oblig să cumperi de la mine”!

Deși la toate magazinele de acest profil vânzătorii cântăresc întotdeauna în favoarea lor, ceea ce cred că se știe destul de bine, la magazinul cu pricina mai există și o altă „greutate” — degetul. O apăsare cu degetul pe platan îl costă pe cumpărător în jur de 50-100 lei, poate și mai mult.

Când îți pune în plasa marfa „cântărită” astfel este aruncată pur și simplu, nici n-ai timp să vezi cum arată, dar banii îi dai; iar când ajungi acasă... vai!

MIRELA POPA,
Deva

FEDERAȚIE

Recent, la Deva a avut loc adunarea de constituire a Federației Sindicale „Drumuri Județene”. Au participat 21 de lideri de sindicat din Regiile de Drumuri și Poduri din țară. Acțiunea de constituire este o replică față de Federația Sindicală a Drumarilor, care nu a reprezentat corect interesele acestei categorii de lucrători în relațiile cu patronatul. Sediul noii federații sindicale s-a stabilit la Deva. Ca președinte a fost ales Nicolae Dura, județul Prahova, iar ca președinte executiv, Marius Vintilă, județul Hunedoara. (V. N.)

AZI

15 noiembrie

- Au trecut 318 zile din an; au mai rămas 47;
- Sf. Cuv. Paisie de la Neamț. (Incepul Postului Crăciunului);
- 1845. S-a născut VASILE CONTA (m. 1882), filozof român;
- 1868. S-a născut EMIL RACOVIȚA (m. 1947), biolog român;
- 1876. S-a născut, la Paris, ANNA ELISABETH BRANCOVEANU (devenită contesă de Noailles) (m. 1933), scriitoare franceză de origine română;
- 15-27 noiembrie 1918. Consiliul Național Român din Bucovina hotărăște unirea Bucovinei cu România.
- 15 noiembrie 1924 — 25 oct. 1925. A apărut la București revista „Mișcarea Literară”, sub direcția lui L. Rebreanu.

UNA PE ZI

ANUNȚ

● Local de noapte — angajăm lucrători cu ziua.

(Urmare din pag. 1)

PROLOG ȘI INVITAȚIE

profesori, maistri-instruc-tori — care i-au pregătit în cei 125 de ani de existență a acestei școli în Deva. Momentele de cin-stire — care vor avea loc în anul 1995 — vrem să se constituie într-o sărbătore de suflet și sim-țire pentru toți partici-panții, atât pentru elevii sau dascălii școlii, cât și pentru alții, a căror ti-nerete școlară — a lor, a copiilor sau a nepoților lor — păstrează amin-tirea școlii noastre sau a absolvenților ei.

Stimulente pentru creșterii de animale

Deoarece s-a constatat tendința de diminuare a efectivelor de animale, în special a celor de bovine, s-au căutat unele pârghii de stimulare și de sprijinire a producătorilor agricoli, astfel încât aceștia să fie interesați în creșterea numărului de vaci cu lapte și produși ce le dețin în proprietate, precum și a calității acestora. Ca urmare, în baza prevederilor Legii nr. 83/1993, privind sprijinul acordat de stat producătorilor agricoli, sunt acordate o serie de facilități, sub formă de alocații sau prime, atât pentru efectivele mame, cât și pentru vițeii obținuți prin monte artificiale și naturale cu reproducători atestați.

Referindu-ne la primele pentru viței, ce se de-rulează pe baza documen-telor stipulate de lege, din datele existente la centrele agricole și Di-recția județeană pentru agricultură și alimentație, rezultă că pentru vițeii fătați în lunile ianuarie și februarie a.c. crescătorii de animale din județul nostru au primit peste 83 milioane lei sub formă de prime. Acum se face pla-ta pentru produșii obți-nuți în luna martie a.c., aceasta însumând mai mult de 80 milioane lei. (N. T.)

Prefațăm încă de acum această sărbătoare nu doar pentru reflecții și a-duceri aminte, nu doar pentru înștiințarea pu-blicului cu privire la a-cest eveniment, dar și pentru ca „participarea“ celor care simt și înțeleg cu adevărat ROSTUL și LUCRAREA DASCALI-LOR să se alăture în realizarea intențiilor co-lectivului didactic al șco-lii noastre din acest an școlar 1994 — 1995 — intenții de ordin mate-rial și spiritual — pen-tru a asigura întâlnirii propriu-zise din anul 1995 frumusețe, ambianță, i-nedit, dar și valențe edu-cative; estetica, detarea și funcționalitatea spați-ilor de școlarizare și ca-zare; integrarea în pro-gramele mijloacelor mass-media a aspectelor sem-nificative din viața șco-ii și prezentă a școlii; valorificarea tradițiilor culturale (prin Festivalul

muzical-artistic „Sabin Drăgoi“ și prin serbările școlare); diversificarea ac-tivității CLUBULUI ADO-LESCENȚILOR din școa-la noastră etc. În felul acesta, într-o măsură mai mică sau mai mare, ple-dăria pentru „priorita-tea națională a învăță-mântului“ va începe să se transfere din domeniul teoretic în cel al unor realizări concrete.

În prefața acestei sărbătorii includem și apelul nostru către persoane fi-zice și juridice care ne pot oferi documente, ma-teriale (sau copii ale a-cestora), care să ilustreze evinamente, fapte, oameni din viața școlii noastre de-a lungul celor 125 de ani de existență, pentru organizarea unei expozi-ții permanente. Acestea, ar putea fi: monografii și anuare statistice; or-dine, instrucțiuni, pla-nuri de învățământ, pro-grame școlare; articole despre școală, apărute în

diverse publicații; reviste și ziare conduse sau la care au colaborat cadre didactice ale școlii; lu-crări (cărți) de literatură, de artă, de știință și teh-nică, metodic-pedagogice etc., ai căror autori sunt foști elevi sau cadre di-dactice ale școlii; reviste și alte publicații ale șco-lii; fotografii, casețe, fi-lme cu aspecte din viața școlii; alte materiale cu date și informații utile.

Onorați de interesul ma-nifestat nu numai în pre-gătirea acestei sărbători, dar și pentru ameliorarea condiției sociale a slujito-rilor școlii în general, fie-care fost sau actual DAS-CAL ori elev al școlii noastre, sau oricare altul, ar putea trăi momente în care s-ar simți precum dascălul despre care G. Negruzzi scria: „Îl felicităm, îi mulțumim, iar el se lăsase pe un scaun, unde-l împregiuraseră copiii, ameiți, răpit, cuprins, ca acel împărat care striga la moartea sa „JE SENS QUE DEVIENS DIEU“.

Jocurile de intrajutorare — de la nelegalitate, la escrocherie (I)

(Urmare din pag. 1)

funcționare erau însă a-celeași, realizându-se căș-tiguri fabuloase cu investi-ții minime.

Și acum, câteva ches-tiuni care ni se par foar-te importante. Ne refe-rim la faptul că, eșecul fiind previzibil, organiza-torii au încercat să im-plice personalități din politică, și administra-ție, pentru realizarea u-nei protecții. În ce fel se cam știe: prin acordarea de priorități pe liste, sau câștiguri preferențiale. În jocurile promovate din stră-nătate, se realizează trans-ferul valorii în afară prin curieri, depunere di-rectă sau transfer bancar. Iată și un exemplu: „Do-lar Jet“, organizat de „Comerc Control A.G. Via-na“, a realizat transferul valorii prin intermediul unei bănci cu capital de stat.

Desigur, participarea la astfel de jocuri a generat psihoze cu implicații socio-

politice, prin mediatizare intensă și falimen-tare, indiferent de pro-cedeele utilizate sau pro-misiunile organizatorilor. Iar acestea au demonstrat previziunile specialiștilor, în sensul imposibilității multiplicării banilor și participanților într-un ritm atât de rapid.

Chiar în pofida prime-lor eșecuri și previziuni nefavorabile, organele com-petente au continuat să autorizeze funcționarea a-celor societăți organiza-toare, interpretând ero-nat prevederile legale. Pri-ma dispoziție legală în-vorată este cuprinsă în art. I din Legea nr. 23/1990, care prevede că so-cietățile comerciale se constituie în vederea asoc-ierii „actorilor de co-merț“. Nu vom intra în amănunț, dar între ace-ste acte de fapt de Codul Comercial nu se regăsește acțiunile de genul „jocuri-lor de intrajutorare“. Pen-tru a eluda acest aspect, unii organizatori au men-

ționat în statut și în cele-lalte documente codul 9271, iar instanțele l-au accep-tat, deși se referă la „jocuri și pariuri de genul loto, pronosport, cazi-nouri și jocuri mecanice de noroc“. În cazul ac-ceptării acestui cod și a înregistrării activității res-pective în categoria „jo-curi de noroc“ instanța nu mai avea competența de a le autoriza, întrucât in-trau sub incidența unor hotărâri ale Guvernului privind desființarea jocurilor de noroc și stabilirea contravențiilor la reguli-punctuale acestora. Pe de-alte parte, Codul Civil stabilește necesitatea asoc-ierii „obiectului licit“ pentru înființarea oricărei societăți comerciale. Or în mod paradoxal, nici una-dintre societățile organiza-toare a jocurilor de intra-jutorare nu urmărea un scop licit, având în vede-re realizarea unor pro-fituri disproporționate în raport cu investiția mi-nimă efectuată.

S.C. SARMIS S.A. DEVA
cu sediul în Piața Victoriei, nr. 3
VINDE LA

în fiecare zi de joi a săptămânii, o-rele 10, la sediul de mai sus (biroul in-vestiții, mijloace fixe și piese de schimb disponibile)

- conservatoare alimentare și dulc-puri frigorifice
- mijloace de transport
- aparatură electronică de sunet.

Relații suplimentare la sediul societă-ții sau la telefon 612026.

Lista și prețurile de pornire a licita-ției sunt afișate la sediul de mai sus. (92675)

S.C. „SIGMA PLUS“ S.R.L.
DEVA

Organizează în Deva, începând din 29. XI. 1994, cursuri de formare opera-tori și analiști programatori asistenți pe microcalculatoare compatibile IBM PC. Absolvenților li sa asigură diplome.

Inscrierea și informații la sediul fir-mei, str. M. Eminescu, nr. 2 (Fundatia pentru Tineret), tel. 612661.

(92673)

S.C. „HORTINA“ S.A.
DEVA

Str. Horia, nr. 2
ORGANIZEAZĂ

În ziua de 2. XII. 1994, ora 10, la se-diul societății, licitație deschisă pentru:

Vânzare mijloace fixe:

- autoturism Dacia 1304
- motostivuator
- remorcă auto-tractor

Licitația se va repeta în fiecare zi de vineri până la adjudecare.

Participanții la licitație vor depune la casieria societății o garanție de 5 la-sută din valoarea de începere a licitației și o taxă de 15 000 lei, pentru partici-pare la licitație.

Relații la telefoanele: 613373 și 618256. (92671)

BANKCOOP S.A.
SUCURSALA JUDEȚEANĂ
HUNEDOARA — DEVA
ANGAJEAZĂ

Jurisconsult, în conformitate cu dispozițiile legale; cei interesați se vor adresa la tel. 627951; 623053, serviciul personal salarizare.



S.C. ALGEXIM
PETROCOM S.R.L.

Comercializează prin magazinele din Deva, str. 22 Decembrie, nr. 67 (vizavi de spital) și prin

KARINA IMPEX S.R.L.

bdul 1 Decembrie, bl. B, parter, HU-NEDOARA, str. Grădinilor, nr. 2 A (Lip-scani)

- congelator 210 l — 540 000 lei
- congelator 160 l — 470 000 lei
- congelator 120 l — 385 000 lei.

(92677)

Unde și ce soiuri de pomi fructiferi putem cultiva?

Studiile efectuate de că-tre specialiștii de la S.C.P.P. Geoagiu reliefează condițiile propice ale zonelor din județul nostru, cuprinse între 300—500 m altitudine, în vederea cul-tivării pomilor fructiferi, fapt confirmat și de existen-tența bazinelor pomicole tradiționale de la Geoagiu, Hateg, Brad etc. Alegerea de către pomicultorii a speciilor pomicole pe zone de maximă favorabili-tate permite cultivarea pomilor cu un randament mult sporit. De reținut însă că eficiența economi-că nu este influențată numai de condițiile pedo-climatice, ci și de soiul și de calitatea materia-lului săditor. În cadrul sortimentelor pomicole sunt recomandate o serie de soiuri, cu epoci diferi-te de coacere și plastici-tate ecologică mare.

La mare, cele mai adecvate condițiilor noastre locale

sunt soiurile Jonathan, Golden Delicious, Idared, Starkrimson și noile soi-uri rezistente genetic la principalele boli: Romus 1, Romus 2, Prima, Pio-nier, Generos și Florina. În ceea ce privește părul, se detașează soiurile: Contesa de Paris. Referitor la prune, sunt recom-mandate următoarele soi-uri: Centenar, Silvia, Pescăruș, Stanley, Tuteu gras și D'Agén; la cireși se disting: Negre de Bistrița, Boambe de Cot-nari, Van și Stella, iar la vișin: Nana, Ilva, Morela neagră târzie (Schatten-morelle), Northstar.

De asemenea, în grădi-nile de lângă casă, în lo-curi ferite de curenții reci, se pot cultiva cu multe satisfacții speciile piersic și cais, ca și nucul care valorifică terenuri aflate la înălțimi mai mari.

În zonele înalte, pe so-luri mai subțiri, dar cu-

rate de humus, se pot cultiva cu mult succes ar-buștii fructiferi (coacăz ro-șu și negru, zmeur, măr, afin) și căpșunul.

Casele, mai ales din me-diul rural, au în general spații rezervat pentru gră-dini de flori. Acestea vor arăta și mai frumoase dacă se vor planta arbori și arbuști ornamentali, din-tre care să nu lipsească trandafirii cu porturi și culori diferite.

Cultura pomilor și ar-buștilor fructiferi asigu-ră fructe cu un aport în-semnat în alimentația oa-menilor, dar și însemnate câștiguri bănești. De a-semenea pomii fructiferi din diferite specii înfrumusețează aspectul sa-telor și orașelor, iar în-grijirea lor oferă o preo-cupare plăcută, utilă și recreativă pentru cei ce lucrează în alte domenii de activitate.

Întrucât ne aflăm în sezonul de plantare de toamnă a pomilor, S.C.P.P. Geoagiu, prin Pepiniera pomicolă Orăștie, oferă celor ce doresc să înfiin-țeze livezi pe lângă casă sau pe alte terenuri ma-terial săditor pomicol ga-rantat, din speciile și soi-urile enumerate mai sus, în cantitățile solicitate. Cei interesați își pot pro-cura puieții direct de la fermă sau prin co-menzi făcute de către pri-mării sau centrele agri-cole. Doritorii pot primi, la cerere, și pliante cu soiuri sau recomandări privind organizarea unei plantații pomicole or-dendrologice, modul de plantare a pomilor, pre-cum și alte sfaturi pra-ctice utile oricărui po-micultor.

Dr. Ing.
STELIAN PUSCASU,
Dr. Ing. VASILE RADU

SPORT SPORT SPORT

În preliminariile Campionatului European ROMÂNIA—SLOVACIA 3-2

Al treilea meci al reprezentativei noastre de fotbal disputat în preliminariile grupei I din Campionatul European de fotbal se prevedea a fi foarte disputat, între România și Slovacia, având îndeosebi în vedere că ai noștri voiau o revanșă după Kosice, iar slovacii doreau foarte mult un egal pentru ei, însemnând mult în compania tricolorilor. Aproape 20 000 de spectatori s-au încumetat să înfrunte frigul și să asiste la această partidă pentru a-i încuraja pe ai noștri să obțină victoria. Prima repriză a aparținut în cea mai mare parte românilor. Poate și pentru faptul că golul nostru a venit destul de repede, în min. 6, când Gică Popescu, urcat în atac, înscrie cu un șut puternic din careu, aproape de vîndu din stînga al porții. Ai noștri, stăpîni pe ei, manevrează cu îndemnare balonul, pasele au o destul de bună cursivitate, mai ales pînă în preajma careului de 16 m al oaspeților. Și își creează și câteva ocazii bune de a înscrie, însă scorul a rămas neschimbat pînă la pauză.

La reluare, tricolorii se avîntă din nou spre poarta slovacilor și în min. 48 Hagi pleacă ca din pușcă din apropierea jumătății terenului, cu balonul la picior și ajuns în preajma careului de 16 m unde portarul îi iese în întîmpinare, Gică înalță mînea și „lobul” îi iese de minune: 2-0. Un scor primit cu mare bucurie în tribune și de nenumărați spectatori. Și cînd noi toți la un loc, spectatori și telespectatori, ne așteptam la o mare descătușare a propriilor energii ale tricolorilor, la creșterea concentrării lor în fazele de poartă, slovacii nu numai că ies decîși la joc, dar și pun stăpînire pe jumătatea noastră de teren și insistă să dea gol. Și reușesc, pe fondul prea rapidei noastre detașări și al slăbiciunilor apărării, îndeosebi pe partea stîngă, unde „nașul” nostru de la Kosice, Dubovski, începe să-și facă de cap. În min. 57, el reușește să taxeze neglijența apărării și reduce din handicap: 2-1. Și tot slovacii continuă să ne domine. Și cînd mulți așteptau ca Selmesy (fișit la încălzire) să intre pe postul său, s-a închidă „bulevardul” pe care zburdau oaspeții, este introdus D. Timofte, în locul lui Lăcătuș. În min. 78 Timofte faultează, în apropierea careului de 16 m și complet nemarcat, la nici 2 m de colțul porții lui Stelea, Chvila introduce balonul în plasă: 2-2!; Norocul nostru a fost că peste 2 minute, Prodan readuce extazul în rândurile românilor, înscriind din apropiere un gol de aur! România rămîne în continuare lider în clasamentul seriei I cu 7 puncte. Asta este foarte important!

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DTN 13 NOIEMBRIE 1994

Ascoli — Acireale	0-0	x
Chievo — Pescara	3-1	1
F. Andria — Verona (pauză)	0-0	x
F. Andria — Verona (final)	1-0	1
Lucchese — Como	5-1	1
Palermo — Venezia (pauză)	1-0	1
Palermo — Venezia (final)	2-0	1
Perugia — Lecce (pauză)	0-0	x
Perugia — Lecce (final)	3-1	1
Placenza — Cesena	1-1	x
Salernitana — Cosenza	5-2	1
Udinese — Atalanta	Anulat	
Vicenza — Ancona	0-0	x

Corvinul—Jiul I.E.E.L.I.F. Craiova 2-0

Privit prin prisma valorii celor două formații și chiar a locurilor ocupate în clasament, șansele erau departe de partea gazdelor în meciul de sîmbătă al Corvinului. Și cunoscînd capacitatea antrenorului principal, prof. Remus Vlad, de a-și conduce echipa la victorie, știința sa de a dejuca tactica adversarului și capacitatea jucătorilor săi, cu toții ne așteptam, din nou, la un scor fluviu. N-a fost așa. Fiindcă nu numai că elevii lui Tilihoi s-au apărât strîns, dar ai noștri au ratat (iar) cu nemiluita! Și cu toate că scorul s-a conturat destul de greu — timpul tot trecea și cu toate că în prima repriză (îndeosebi) hunedoreni jucau numai la poartă lui Ftirescu — au întîrziat să

înscrie, bucurie în tabăra Corvinului care s-a produs doar în min. 25, cînd Gabor centrează și Mitrică — cu un ultim efort — reușește să deschidă scorul: 1-0. Spectatorii prezenți la meci au urmărit un joc viu,

DIVIZIA A1

interesant, cu multe faze de poartă, așa cum hunedoreni încep să-și obișnuiască spectatorii. E o realitate că jucătorii Corvinului încep să asimileze lecțiile de la antrenamente, că pe fondul acestor acumulări ei desfășoară un joc avîntat, pe extreme, că își creează nenumărate faze de a înscrie, ceea ce e foarte bine. În meciul de

sîmbătă s-au putut înscrie multe goluri. După cel înscriș în prima repriză, în min. 28, 32, 40, 52, 72, 75, Bordeian, Heghi, Costăchescu, Ciorea trec pe lângă gol. Dintre fazele mai deosebite reținem cele din min. 75 și 84 ale lui Ciorea, cînd a pătruns cu mingea la picior, pînă în careu, dar a tras peste bară. În min. 86, însă, Păcurar reia în plasă o minge de la Bordeian și 2-0.

A arbitrat bine brigada Alex. Crișan (București), Marian Deaconu și N. Voinea (Ploiești).
CORVINUL: Popa, Bordeian, Crăciun, Halostă, Zanc, Bardac, Costăchescu, Gabor ('64 — Ciorea), Heghi ('56 — Păcurar), Tetileanu, Mitrică.

SABIN CERBU

DIVIZIA A 1

REZULTATELE ETAPEI: Rocar Buc. — Steaua Mz. 2-2; Bucovina Suceava — C.F.R. Galați 2-1; P. Câmpina — F.C. Rm. Vâlcea 1-0; Gl. Buzău — Dacia Pitești 1-0; Selena — Cetatea Tg. Neamț 2-0; Portul C-ța — Faur Buc. 2-1; Unirea Brăila — Met. Plopeni 2-0; Poli. Iași — Flacăra Moreni 6-1; Acord Focșani — Callatis 6-3.

CLASAMENTUL

1. Selena	13	10	2	1	31	9	32
2. Bucovina Sv.	12	9	1	2	20	11	28
3. Unirea Br.	13	8	1	4	28	8	25
4. Poli. Iași	13	7	3	3	24	14	24
5. Poiana C.	13	7	1	5	20	22	22
6. Met. Plopeni	13	7	0	6	19	19	21
7. Cetatea Tg. N.	13	6	2	5	25	21	20
8. C.F.R. Galați	13	6	1	6	19	18	19
9. Portul C-ța	13	6	0	7	24	22	18
10. Dacia Pitești	13	5	2	6	26	18	17
11. Faur Buc.	13	5	2	6	20	16	17
12. Steaua Mizil	13	5	2	6	22	19	17
13. Acord Focșani	13	5	1	7	23	31	16
14. Rocar Buc.	13	5	1	7	14	28	16
15. Gl. Buzău	13	5	0	8	11	20	15
16. F.C. Rm. V.	12	4	1	7	14	18	13
17. Fl. Moreni	13	3	3	7	14	25	12
18. Callatis Mg.	13	1	1	11	13	47	4

ETAPA VIITOARE: Rocar — Faur; Callatis — Poli. Iași; Cetatea — Gl. Buzău; Dacia Pitești — Acord; Rm. Vâlcea — Selena; C.F.R. Galați — Poiana; Steaua Mz. — Bucovina; Fl. Moreni — Un. Brăila; Met. Plopeni — Portul Constanța.

DIVIZIA A 2

REZULTATELE ETAPEI: Jiul Petroșani — Gloria Reșița 1-3; Unirea A.I. — C.F.R. Cluj-N. 3-2; Gaz Metan — Metrom Bv. 2-0; C.F.R. Timișoara — Poli. Timiș. 1-1; P.C. Corvinul — Jiul Craiova 2-0; C.S.M. Reșița — Phoenix B.M. 3-0; A.S.A. Tg. M. — Armătura Z. 3-0; I.C.I.M. Bv. — F.C. Bihor 2-1; Tractorul Bv. — Unirea Dej 1-0.

CLASAMENTUL

1. Poli. Timiș.	13	10	2	1	33	10	32
2. Tractorul Bv.	13	8	3	2	21	8	27
3. F.C. Corvinul	13	7	2	4	33	15	23
4. A.S.A. Tg. M.	13	6	4	3	16	15	22
5. Gl. Beșița	13	7	1	5	17	17	22
6. Metrom Bv.	13	7	0	6	17	12	21
7. C.F.R. Timiș.	13	5	3	5	16	12	20
8. I.C.I.M. Bv.	13	6	1	6	12	10	19
9. Gaz Metan	13	5	3	5	16	11	18
10. Unirea A.I.	13	5	3	5	10	13	18
11. Jiul Petroșani	13	6	0	7	20	24	18
12. Jiul Craiova	13	5	2	6	17	15	17
13. F.C. Bihor	13	5	1	7	18	17	16
14. C.S.M. Reșița	13	3	5	5	8	15	14
15. Unirea Dej	13	4	1	8	14	20	13
16. C.F.R. Cluj-N.	13	3	3	7	14	25	12
17. Phoenix B.M.	13	3	3	7	5	22	12
18. Armătura Z.	13	1	3	9	9	35	6

ETAPA VIITOARE: Jiul Petroșani — Phoenix; Unirea Dej — I.C.I.M. Bv.; Jiul Craiova — C.F.R. Timiș.; Poli. Timișoara — Tractorul; Metrom — F.C. Corvinul; C.F.R. Cluj — Gaz Metan; Gl. Reșița — Unirea A.I.; F.C. Bihor — A.S.A. Tg. M.; Armătura Z. — C.S.M. Reșița

DIVIZIA B

O partidă de excepție VEGA DEVA — U.M. TIMIȘOARA 5 — 0

Ploaia, lapovița și frigul n-au putut împiedica pe suporterii devenii să vadă la lucru pe Vega Deva în disputa sa cu U.M. Timișoara; o mai veche cunoștință a lor. Și n-au avut ce regreta. Elevii lui Ionel Stanca și Nicu Alexiuc au dat în acest meci adevărata măsură a valorii lor, au desțășurat pe întregă durată a partidei un joc combinat, rapid, cu pase precise și schimburi de locuri, ce au creat de multe ori panică în careul oaspeților, reușind să înscrie nu mai puțin de 5 goluri, unul mai frumos decît celălalt, și o sumedenie de alte ocazii la poarta oaspeților, mîit gustate de acest mîrmar public deveau. Și mai mult ca oricînd ne-a plăcut aranjamentul devenilor, dăruirea lor pentru SCHI-PAȘ în care au excelat toți jucătorii, arătînd că egalul obținut la Bocșa a fost rezultatul omogenității formației din Deva, puterii de luptă a echipei, a fiecăruia în parte. Renunțîndu-se la jucători din afară, devenii au redevenit acea unită familie, care a primit în rândurile sale în săptămîna trecută și pe Cirstoiu, Mureșan și Berindei, rămînînd ca în Divizia C Mureșul să evolueze cu... juniori.

Spațiul ne linștează să vă descriem măcar fazele din care s-au marcat golurile, deși ar merita pentru frumusețea lor. După cinci mari ratări, în min. 15, Danciu, lansat într-o cursă impetuoasă pe dreapta, dribblează utimul apărător și, din careu, face scurta fulgerător: 1-0. Este semnalul unor atacuri aproape neîntrerupte la poarta lui Popovici. Și, în minutele 18 (Danciu), 32 (Elek), 55 (Bulgaru) și 61 (Neagu) aduc o mare bucurie în tribune, încălzindu-i la flacăra unei victorii muncite pe înfrigurată spectatori. Să o țineți tot așa, băieți!

A condus la centru — C. Tripa (Arad).
S. CERBU

Disciplina pe terenul de joc nu este facultativă!

Am mai afirmat de câteva ori că în județul nostru, în divizia C faza județeană, se practică un fotbal bine apreciat, că aici activează câteva formații ce au o bogată experiență competițională divizionară, și care se bucură de un bun renume în țară. Ei bine, cu foarte puține excepții, în aceste formații s-a creat o atmosferă generatoare de sportivitate, a unor ambianțe propice desfășurării unor partide de fotbal în spiritul și litera regulamentului, cu respectul cuvenit față de spectatorii ce vin la stadion să vadă fotbal, să „guste” fazele de fotbal curat, cu jocuri obstrucționiste, cu faulturi grosiere la adversar și mai grav lovirea și chiar bătăia administrată a unor arbitri, așa cum s-a întîmplat în recentele întîlniri dintre Metalul Criș-

cior și Aurul Brad și EGCL Călan — Minerul Livezeni. Comisia județeană a sancționat destul de aspru pe cei vinovați, în funcție de actele comise și de... recidivă. Fiindcă la Comisia județeană se ține o evidență foarte clară, în fișa fiecărui jucător, nu numai a cartonașelor primite, dar și a faptelor comise. Și dacă pe unii i-a surprins că trei jucători de la EGCL Călan și unul de la Metalul Crișcior au fost suspendați pe câte doi ani din activitatea sportivă, și doi fotbaliști de la Metalul au primit, unul un an de suspendare și celălalt 6 luni, este pentru că cei mai aspru sancționați sunt RECIDIVIȘTI, fotbaliști care s-au mai dată la fapte reprobabile, au mai fost sancționați, dar n-au învățat nimic. E drept că în această

privință trebuie ca și unii membri ai comisiei de apel și chiar ai Biroului Asociației Județene de Fotbal să manifeste mai multă exigență în analizarea cererilor ce li se adresează, privind reducerea termenului pedepsei, care se face uneori nejustificat. Sigur, sunt și situații în care după o analiză mai atentă și a schimbării survenite în comportarea și conduita unui jucător, se pot face modificări pozitive evidente, cînd se pot efectua reduceri de sancțiuni, bine motivate. Recentele incidente, dar și altele mai „mărunte” ce se întîmplă și pe alte stadioane, vizează direct conducerea asociațiilor, cluburilor și ale secțiilor de fotbal de a lua toate măsurile în vederea întîrzierii — în fiecare echipă, pe fiecare teren — a ordinii și disciplinei, a ne-

respectării riguroase a prevederilor privind organizarea meciurilor pe propriile terenuri! Și nu în ultimul rînd trebuie să se tragă un serios semnal de alarmă și Comisiei județene de arbitri, care are un rol deosebit de important în creșterea calității arbitrajelor, a instaurării la toți arbitrii a corectitudinii și cinstei, a răspunderii ce-i revine fiecăruia în parte, pentru respectarea literii regulamentului de joc. Mulți conducători ai asociațiilor sportive încriminează pe unii arbitri că sunt stăpîniți de interese personale, că favorizează vădit unele echipe gazde sau oaspete, și că aceste arbitraje generează și ele scandalurile ce se întîmplă pe unele terenuri. Să recunoaștem că așa este. Dar și să acționăm pentru eliminarea acestor lacune:

Divizia C - faza județeană

REZULTATE: Minerul Livezeni — Favior Orăștie 4-0; Minerul Certej — E.G.C.L. Călan 9-0; Min. Bărbăteni — Min. Ghelari 3-2; C.F.R. Simeria — Min. Aninoasa 1-1; Constr. Hunedoara — Minerul Telluc 4-0; Victoria Călan — Mureșul Deva 11-0; Dacia Orăștie — Jiul Petrița 3-0; Min. St. Vulcan — Metalul Crișcior 1-0; A.S. Armata Aurul Brad — Haber Hațeg 4-0.

CLASAMENTUL

1. Minerul Certej	15	15	0	0	61	13	45
2. A.S.A. Aurul Brad	13	12	0	1	41	12	36
3. Minerul Aninoasa	15	11	1	3	31	10	34
4. Victoria '90 Călan	15	9	1	5	37	14	28
5-6. Minerul St. Vulcan	15	9	0	6	34	22	27
Dacia Orăștie	15	9	0	6	33	21	27
7. Min. Bărbăteni	15	8	2	5	35	23	26
8. Constr. Hunedoara	15	8	0	7	44	27	24
9. Minerul Ghelari	15	6	2	7	38	31	20
10. Min. Livezeni	15	6	2	7	27	26	20
11. Mureșul Deva	15	6	1	8	24	38	19
12. Jiul Petrița	15	5	3	7	31	26	18
13. Haber Hațeg	15	5	1	9	26	43	16
14. Favior Orăștie	15	5	1	9	20	40	16
15. Metalul Crișcior	15	5	0	10	23	43	15
16. E.G.C.L. Călan	15	4	0	11	21	61	12
17. Minerul Telluc	15	2	2	11	7	51	8
18. C.F.R. Simeria	15	1	2	12	11	46	5

AGENȚIE DE PUBLICITATE LA ORĂȘTIE

Incepând de astăzi, 15 noiembrie 1994, în chioșcul de difuzare a presei al ziarului „Cuvântul liber” Deva, din Orăștie (amplasat lângă Magazinul „Palia”), funcționează o agenție de mică publicitate. Toți cei din Orăștie și din localitățile învecinate, care doresc să-și anunțe, prin cotidianul nostru, diferite evenimente, servicii, aniversări etc. se pot adresa cu încredere la chioșcul „Cuvântul liber” din Orăștie. Își economisesc astfel timp și bani, percependu-se taxe avantajoase pentru clienți.

MICA PUBLICITATE

VÂNZĂRI- CUMPARĂRI

● S.G. Muller Invest S.R.L. Deva vinde din stoc chereștea de rășinoase, dulapi și lațuri. Informații la tel. 618132, sau pe str. V. Braniște, nr. 7. (92816)

● S.C. Combrut S.R.L. Cristur vinde pâine albă la prețul cu amănuntul de 650 lei/kg. Anunță intenția de mărire de preț în cazul creșterii prețului de achiziție la grâu. (92807)

● Vând rulotă germană cu încălzire. Tel. 620285. (92839)

● Vând garsonieră mobilată, Deva, Zamfirescu. Telefon 660102, după ora 16. (090342)

● Vând Ford Taunus 1.6, înmatriculat. Telefon 717176. (92873)

● Vând cătel Peckinez, sau în arendă pământ în Rapolt. Tel. 609277. (92873)

● Vând casă cu teren agricol, vic, zona Peștiș blocuri. Telefon 721924, după ora 21. (92875)

● Vând cartofi pentru porci. Deva, Horea, nr. 73. (92870)

● Vând taragot original. Informații Primăria Vorța, Miclăuș. (92868)

● S.C. Daiana Com. SRL Deva scoate la licitație spațiul comercial situat în zona Cartodrom. Licitația va avea loc în fiecare zi de la ora 9-11, începând cu data de

16. XI. 1994. Tel. 620655, 628856. (92866)

● Vând garsonieră confort I, zonă centrală, Brad, Nissan Sunny, înmatriculat, cu piese de schimb, piese Opel Rekord și cumpăr talon Ford Sierra Kombi Diesel. Tel. 650353. (92864)

● Vând apartament 2 camere, mobilat, etaj I, Ilia. Informații tel. 265. (92821)

● Vând convenabil Dacia 1300, fabricație 1980. Telefon 621596. (92845)

● Vând cască coafor Krups și mașină tricotate Brother KH 800. Telefon 642438. (92791)

● Vând zahăr en gros 979 lei/kg (TVA inclus). Tel. 069/416979, fax 069/444114. (92831)

● S.C. Import-Export S.O.H. SRL Hunedoara vinde en gros rom și vodcă 1/2 cu 975 lei, inclusiv TVA. Tel. 717147. (92880)

● Vând Lancia Prisma, fabricație 1988, capacitate cilindrică 1300 cmc., stare bună, benzină, unic proprietar, preț 2800 DM, negociabil. Tel. 625707, după ora 20. (92891)

● Societatea Comercială GIF S.A. Deva organizează, în data de 12. XII. 1994, licitație pentru închiriere spații vânzări mijloace fixe; anunță modificarea prețurilor și tarifelor cu 12. XII. 1994. Relații la tel. 612608. (92743)

● Vând cazan Termoteka 20 ES, ungurese, pentru încălzire centrală pe gaz. Garanție, încălzeste 400 mc. Tel. 642103. (92905)

● Vând Tavia Mini-samara, fabricație 1990, vamă achitată, mixer muzical 18 canale, universal, rusec, nou. Tel. 713874. (1703)

● Vând apartament 2 camere, decomandate, lângă poșta. Tel. 728319, orele 18-21. (1593)

● Vând apartament 2 camere, ultramodern, preț foarte avantajos. Telefon 717331. (1706)

● Cumpăr (închiriez) garaj. Hunedoara, telefon 713524, după ora 18. (1695)

● Vând sau închiriez rulotă cu spațiu licitat, în Piața Obor. Hunedoara, tel. 713802, 711194. (1710)

PIERDERI

● Pierdut carnet șomer, pe numele Ciobanu Lilianna, eliberat de Forțele de muncă Hunedoara. Îl declar nul. (1702)

OFERTE DE SERVICII

● Angajez electricieni și secretară. Inscriseri Hunedoara, str. A. Vlaicu, nr. 44, miercuri, 16 XI, ora 16 (secretară) și ora 17 (electricieni). (1705)

● Ofer servicii de contabilitate. Tel. 619138; 620898. (92828)

● Imprumuturi în lei primiți la Casa amanet Simeria, zilnic 8-12; 15-17. Tel. 661721. (92020)

● Familie serioasă căutam persoană vârstnică pentru a-i oferi îngrijire decentă, contra cedare teren pentru construcție casă. Telefon 622915. (92837)

DIVERSE

● S.G. Opal Prod Comexim SRL anunță intenția de majorare a tarifelor cu până la 200 la sută, începând cu data de 15 decembrie 1994. (1704)

● S.C. Ardean Prest SRL Rapolt anunță intenția de majorare a adaosului comercial la produsele comercializate, începând cu data de 15 noiembrie 1994. (92877)

INCHIRIERI

● Caut pentru închiriat garsonieră sau apartament mobilat. Deva, tel. 623050, după ora 18. (92898)

● Caut garsonieră sau apartament 2 camere pentru închiriat. Tel. 628866, după ora 15. (92907)

COMEMORĂRI

● Azi se împlinesc 6 săptămâni de când ne-a părăsit pentru totdeauna cel care a fost

FLUIERĂȘ GAVRIL
Nu te va uita soția Iuliana, copiii Letu și Gabi, fratele Ioan, cu familiile. (1698)

DECESE

● Familia Sabău anunță încetarea prematură din viață a celui care a fost

VASILE BALAU
Suntem alături de familia îndoliată. (92348)

● Familia îndurerată anunță dispariția celui care a fost un bun soț, tată și bunic

IOAN BRELEAN
in vârstă de 55 ani. Înmoartarea astăzi, 15 noiembrie, ora 14, la cimitirul din com. Burjuc - Hunedoara. (92846)

● Familia Rădos este alături de familia îndurerată în clipele grele pricinuite de dispariția celui care a fost

AMOSICĂ STOICA
Sincere condoleanțe. Dumnezeu să-l odihnească în pace! (92885)

● Mama și fratele cu familia anunță cu adâncă durere decesul scumpului lor

AMOS STOICA
de 55 ani. Înmoartarea marți, 15 noiembrie 1994, ora 14, de la Casa Mortuară. Dumnezeu să-l odihnească! (92896)

● Cu adâncă durere în suflet regretăm dispariția prematură, la numai 55 ani, a celui care a fost

ec. **AMOS STOICA**
Pământ avar, pământ flămând/ Ai înghițit un suflet blând/ Putin avem din tine noi/ Și-ți iei puținul înapoi. Sincere condoleanțe familiei îndoliată. Neпоții, fam. Miclea și fam. Marinescu. (92896)

● Zdrobiți de durere suntem alături de familie la greaua pierdere a celui care a fost un om de o deosebită cinste și omenie

ec. **AMOS STOICA**
Familia Alic Octavian, din Simeria. (92896)

● Colegii de muncă de la Primăria Ilia aduc un ultim omagiu celui care a fost

MARIAN VIORICA
(tantii Viorica) și transmit condoleanțe familiei îndoliată. (CEC)

memorii service S.R.L.
Hunedoara, B-dul Libertății nr. 2
tel/fax 716501; 713045

ȘTAMPILE

comenzi telefonice, fax, etc.
ULTRARAPID, ORICE MODEL

DIRECȚIA GENERALĂ
A VĂMILOR
DIRECȚIA ECONOMICĂ
cu sediul în str. Nicolae Iorga, nr. 19
Sector 1, București
ORGANIZEAZĂ

LICITATIE PUBLICA

DEȘCHISĂ

în municipiul DEVA, județul Hunedoara, în vederea achiziției unui imobil și/sau teren necesare amenajării sediului vămii Deva.

Obiectul achiziției va corespunde următoarelor cerințe:

● amplasament cu acces la o arteră principală de circulație a autotrenurilor și apropiat de gara C.F.R.;

● suprafața totală teren 10 000 — 20 000 mp;

● clădiri existente 1000 — 2000 mp arie desfășurată cu posibilități de amenajare pentru depozite, rampă, magazii, birouri;

● posibilități de racord la utilități: apă, canal, gaze, electricitate, telefon.

Documentele licitației, caietul de sarcini, precum și orice alte relații suplimentare pot fi obținute de la VAMA SIMERIA, str. Gării, nr. 96, Simeria, telefon 660915.

Data limită de depunere a ofertelor este 2 decembrie 1994, ora 15.

Licitația va avea loc la data de 5 decembrie 1994, ora 12, la sediul Prefecturii jud. Hunedoara — Deva.

Prețul documentelor licitației este de 600 lei. (92678)

ANUNȚ IMPORTANT!

IMPORTATOR DIRECT
S.C. MARKET SERVICE S.R.L.
DEVA

Cartier Oituz, bl. 15 parter
Vă oferă un bogat sortiment de produse en gros și en détail, la prețuri avantajoase, după cum urmează:

- confecții și tricotațe de damă, bărbafii și copii
- produse din plastic pentru baie și bucătărie
- pătuțuri și jucării pentru copii
- broaște, mânere și yale pentru uși și ferestre
- comutatoare, întrerupătoare și prize moderne.

Vă așteptăm zilnic între orele 9-17, sâmbătă de la 9-13.

Informații la telefon 054/621443. (92676)

S.C. AGROSIM S.A. SIMERIA

cu sediul în Simeria, str. 1 Decembrie nr. 2
ORGANIZEAZĂ

LICITATIE PUBLICA

pentru vânzarea următoarelor mijloace fixe:

- ARO 244 — 2 buc, accidentate
- ARO 243 — 1 buc., accidentat.

Licitația va avea loc în ziua de 22 noiembrie 1994, ora 10, precum și în fiecare marți, ora 10, la sediul unității, până la vânzarea acestora.

Informații suplimentare la tel. 660023.

S.C. „SIGMA PLUS” S.R.L.

DIN DEVA VINDE

pe bază de comandă cu plata în DOUĂ RATE

- combine Klass Europa
- autoturisme
- camioane

Pentru cei interesați de procurarea autovehiculelor, firma asigură în condiții avantajoase obținerea de viză Olanda.

Angajăm informatician. Informații la tel./fax: 054/612661, orele 9-17. (92876)